
   

 

 

ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE 
DE MINAS, REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 09 DE ABRIL 
DE 2.018. Mesa Diretora: Presidente: Admar Antônio Arantes; Vice 
Presidente: Mário da Rocha Filho, 1º Secretário: Presley Gomes Neves 
e 2º Secretário: Douglas Vasconcelos Andreani. Em seguida procedida 
à chamada inicial dos Vereadores, verificou-se a presença de todos os 
Vereadores e com a proteção de Deus e em nome do povo 
montealegrense, declarada aberta a presente reunião. A seguir foi 
ouvida a primeira parte do Hino Nacional Brasileiro. A seguir foi feita 
a leitura Bíblica. A seguir foi feita a leitura de correspondências 
recebidas: 1 - Convite procedente do Sindicato Rural de Monte 
Alegre, convidando para participar da 40ª EXPOMONTE 2.018, que 
será realizada no período de 22 a 29 de abril de 2.018, no Parque de 
Exposições Dr. Alysson Paulinelli. Procedida à leitura da 9ª Reunião 
Ordinária, realizada no dia 02 de abril de 2.018, sendo aprovada por 
09 votos favoráveis e 01 abstenção do Vereador Sr. Flávio de Oliveira 
Souza. A seguir deu-se início as proposições que estão dando 
Entrada:1- Projeto de Lei nº 013/2.018, que Dispõe Sobre Instituição 
do Programa de Coleta Seletiva de Resíduos, nas Escolas Municipais e 
dá Outras Providências, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo Ferreira 
Fontes. Após a leitura, o presente projeto foi distribuído para as 
comissões permanentes designadas, para análise e emissões de 
pareceres no prazo regimental; 2 - Projeto de Resolução nº 001/2.018, 
que Modifica e Acrescenta Dispositivos à Resolução nº 443 de 10-03-
2.000, que Dispõe Sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal 
de Monte Alegre de Minas, de autoria do Vereador Sr. Douglas 
Vasconcelos Andreani e outros. Após a leitura, foi formada uma 
comissão especial composta pelos seguintes Vereadores: Douglas 
Pereira Mamede, Presley Gomes Neves e Paulo Marinho de Oliveira, 
para análise e emissão de parecer no prazo regimental. A seguir deu-
se início a Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei nº 011/2.018, que Dispõe 
Sobre Troca de Produtos Alimentares e Alimentícios com Prazo de 



 
 
 
 
 Validade Vencida e dá Outras Providências, de autoria do Vereador 
Sr. Ronaldo Ferreira Fontes. Após a leitura, foi solicitado pedido de 
vista pelo Vereador Sr. Presley Gomes Neves, e sendo concedido pelo 
Presidente da Câmara Vereador Sr. Admar Antônio Arantes, por 48 
horas; 2 - Projeto de Decreto Legislativo nº 006/2.018, que Concede 
Diploma de Mérito Desportivo ao Sr. Flávio Alves de Souza, de 
autoria do Vereador Sr. Douglas Vasconcelos Andreani. Após a 
leitura do parecer da comissão especial favorável ao projeto o mesmo 
foi colocado em única discussão e votação e sendo aprovado por 10 
votos favoráveis; 3 - Requerimento CM nº 011/2.018, de autoria do 
Vereador Sr. Douglas Pereira Mamede, requerendo do Sr. Prefeito 
Municipal, que seja autorizado a fixação de placas de trânsito na Av. 
da Saudade, para que seja proibido estacionar do lado direito da via 
sentido Bairro Centro ao Túnel. Sendo permitido estacionar apenas 
do lado direito, sentido Túnel ao Centro da cidade, sendo aprovado 
por 10 votos favoráveis; 4 - Indicação CM nº 016/2.018, de autoria do 
Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, solicitando do Prefeito 
Municipal, que sejam instalados redutores de velocidades na Rua 
Conquista - Bairro Flamengo, sendo aprovada por 10 votos 
favoráveis; 5 - Indicação CM nº 017/2.018, de autoria do Vereador Sr. 
Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando do Sr. Carlos Humberto Pereira 
- Diretor do Departamento Municipal de Estradas e Rodagem, que 
sejam enviadas a Fazenda Associação Asa Verde, de propriedade do 
Sr. Francisco Sueldo da Silva e de sua esposa Sra. Edna Menezes 
Gervásio Ferreira, patrola, caminhão e as máquinas necessárias, para 
que sejam efetuados reparos na estrada que demanda as Granjas 
Morum e da Sra. Cleuza, mas precisamente na estrada da Fazenda do 
falecido do Sr. Nego, sendo aprovada por 10 votos favoráveis; 6 - 
Indicação CM nº 018/2.018, de autoria do Vereador Sr. Mário da 
Rocha Filho, solicitando do Sr. Prefeito Municipal, que estude a 
possibilidade de que seja contratado um médico para realizar exames 
de ultrassom, pois a demanda e muito grande e a Santa Casa, possui o  
 



 
 
 
 
aparelho, mas falta o material humano, sendo aprovada por 10 votos 
favoráveis. A seguir estava escrito na Tribuna Livre o Sr. Daniel 
Rocha Valadares, falando sobre: “Quebra de Protocolo e Indicações 
não Atendidas”. Fez o uso da palavra como Assunto Relevante o 
Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, mas o mesmo não solicitou que 
suas palavras fossem constadas em Ata.  Nada mais havendo a tratar, 
foi ouvido o Hino de Monte Alegre de Minas e em seguida procedida à 
chamada final dos Senhores Vereadores, verificou-se a presença de 
todos os Vereadores e tendo o Sr. Presidente da Câmara e em nome do 
Povo Montealegrense, encerrada a presente reunião. 


